

Hungarikumfesztivál – először Szegeden

Minőségi magyar termékek és készítőik mutatkoznak be július 23. és 27. között a Hungarikumfesztiválon, melyet idén először rendeznek meg a szegedi Széchenyi téren.

BOBKÓ ANNA

– A fesztivál mottója: „A minőség a mennyiség rovására fog menni” – mondta Elekes Zoltán, a Hungarikumfesztivál igazgatója a tegnapi sajtótájékoztatón. A Göry pincében azokból a hungarikumokból kaphatnak ízelítőt a sajtómunkások, melyeket a szerda délután kezdődő rendezvényen is megköszölhetnek az érdeklődők. A fesztivál azonban több lesz, mint egy egyszerű gasztronómiai segegszeme. A látogatók a hagyományos magyar ízek mellett – a közel 50 kiállító standján – megismerkedhetnek a kézművesmesterek termé-

keivel, de hallhatnak magyar nótát, cigányzenét és operettet is.

A Széchenyi téri platánok alatt az érdeklődők kóstolhatnak mangalicából és szürke marhából készült termékeket, libamájat, kürtöskalácsot, réteseket, lekvárokat, mézet, kenyeret, péksüteményeket. Élvezhetik *Frittmann János*, az év borásza remekeit, továbbá pálinkát, szikvizet és az azzal készült szörpöket.

A kiállítók között lesznek fazekasok, selyem- és üvegfestők, szövők, kosárfonók. *Rátkai Sándor*, az utolsó szegedi papucos mester bemutatja a lábbeli készítésének folyamatát.

A fesztiválhoz számtalan kísérőrendezvény kapcsolódik, tizenhárom külső helyszínen várják az érdeklődőket: a Szent István téri víztoronynál szikvíz-ipartörténeti kiállítást láthatnak, a Szegedi Vadasparkban pedig a hagyományos magyar állattenyésztéssel ismerkedhetnek meg a látogatók.

KONCERTEK ÉS TÚZIJÁTÉK AUGUSZTUS ELSŐ HÉTVÉGÉJÉN

Charlie, Bikini és Bon-Bon a Körös-torokban



CSINOS LÁNYOKBAN A FOLYÓPARTON IDÉN SEM LESZ HIÁNY

Fotó: Tésik Attila

A Körös-toroki napok szervezői a könnyűzene rajongóinak és a családoknak is kedvezni akarnak idén augusztus első hétfőjén. A zenekarok már aláírták a szerződést, tehát jönnek, nem marad el koncert. Fellép többek között a Bikini, Charlie, a Bon-Bon és a Magna Cum Laude. A jövő vasárnap esti tűzijátékon 9 perc alatt 1300 rakétát lőnek ki.

BLAHÓ GABRIELLA

A csongrádi városházán egyértelműen megfogalmazódott az igény: a július 31. és augusztus 3. közötti Körös-toroki napokon kapjanak szórakozási lehetőséget a családok is. Ezért idén a rendezés jogát elnyerő Hung-Esszencia Kft. tervei szerint napközben elsősorban a gyerekek élvezhetik a fesztivált, nap-

rös-toroki napok a megye második legnagyobb könnyűzenei rendezvénye a Szegedi Ifjúsági Napok után.

– A zenekarok már aláírták a szerződést. Abban bízunk, hogy rengetegen lesznek a Torokban. Csongrád önkormányzata lényegében azzal támogatja a fesztivált, hogy a területet adja, a helyi vállalkozók – néhány kivételtől eltekintve – azonban nem nyúltak a zsebükbe. A Kert vendéglő és a Kő csárda járul csak hozzá a Körös-toroki napokhoz, amelyből vélhetően a többi vállalkozásnak is tekintélyes bevétele származik a négy nap alatt – fogalmazott Sávai Tamás. A Hung-Esszencia Kft. ügyvezetője úgy tervezi, hogy – ha legalább egy kis nyereségre szert tesznek – a következő két évben is ők rendezik meg a fesztivált Csong-

Zenekarok, sorrendben

Július 31-én, csütörtökön este játszik a Mystery Gang, a Bikini és a Zsomboys együttes. Augusztus 1-jén Csepregi Éva, a Magna Cum Laude, a Road, majd az EasyDC lép fel. Augusztus 2-án énekel Charlie, majd a Besh o drom, azután a Pál Utcai Fiúk, végül Kowalszky meg a Vega. Augusztus 3-án, vasárnap lép fel a Bon-Bon, a La Bomba és a Reflex Team. Ezen a hétfőjén Elektro Körös-parti is lesz, neves DJ-k részvételével.

nyugta után következhet a pop-és rockzene.

Sávai Tamás, a cég ügyvezetője lapunknak elmondta: a gyermekprogramokat szervező Elektro Party Kft. nagy tapasztalatokkal rendelkezik ezen a téren, így vélhetően tetszik majd a gyermekeknek az óriás-meselabirintus, a Pán Péter Duó, a Tintaló Társulás, a GrimmBuz-buli, a Csizmás Kandúr Színház, a Grimaszok Színház és a többi hasonló attrakció.

Lesz még egyebek mellett házírtes-sütési bemutató és vásár, valamint halászléfőző verseny is – a térség polgármestereinek részvételével.

A koncertek este 8-9 óra körül kezdődnek – valódi sztárokkal. Fellép például a Bikini és Charlie. A Kö-

rös-toroki napok a megye második legnagyobb könnyűzenei rendezvénye a Szegedi Ifjúsági Napok után.

→ **9 PERC ALATT 1300 RAKÉTA.** Bedő Tamás polgármester azt mondja, akik ismerik a Körös-toroki napok programjait, azok szinte mind úgy nyilatkoznak: tetszik nekik. Csongrád első embere elégedett ezzel a fogadtatással, bízik benne, hogy nemcsak a szülők, de a gyermekek is jól érzik majd magukat. Az egyik fő látványosság a vasárnap este fél 10-kor kezdődő tűzijáték lesz, amikor 9 perc alatt 1300 rakétát lőnek fel a Tisza partján.

12 NAPRA BEZÁRATTA AZ APEH A JÓZSEF ATTILA SUGÁRÚTI Z. NAGY ÜZLETET

Keserű szájíz a cukrászdában

→ Folytatás az 1. oldalról

Tegnap többször is próbáltunk beszélni az üzlet tulajdonosával, *Margitáné Z. Nagy Rozáliával*, hogy megtudjuk az intézkedés okát. Keresztük a cukrászdában – csak a rácsok fogadtak –, majd otthonában, telefonon is, ám senki nem vette fel a készüléket. Információink szerint nyugtadási kötelezettségét mulasztotta el valamelyik alkalmazott, ezért szankcionált az adóhatóság.

Hasonló eset legutóbb januárban történt Szegeden: két kávéról nem adtak számlát, ezért az APEH egy hónapra bezáratta és pénzbírsággal sújtotta a Dugonics téri Z. Nagy cuk-

” Az adóhatóság pénzbírságot róhat ki, és 12 napra bezárathatja azt az egységet, ahol nem adtak nyugtát.

Fehér Andrea

rászdát. Akkor egy új pultoslány felejtett el blokkot adni 520 forintról. Tavaly júniusban pedig egy szegedi számítástechnikai üzlet tulajdonosa egyszerűen rázárta boltja ajtaját az adóellenőrökre, miután nem adott számlát egy DVD vásárlásáról. Hivatalos személlyel szembeni erőszak gyanúja miatt indult ellene eljárás, továbbá mulasztási bírságot kellett fizetnie – ennek felső határa 200 ezer forint.

Az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának Bács-Kiskun megyei sajtóreferense, *Fehér Andrea* elmondta: konkrét ügyben nem adhat tájékoztatást, mert adótitoknak számít az ellenőrzéssel kapcsolatos összes körülmény. Általánosságban annyit tudunk meg: az adózás rend-



SEM SÜTIT, SEM FAGYIT NEM ESZÜNK ITT JÚLIUS VÉGÉIG

Fotó: Frank Yvette

jéről szóló törvény értelmében az adóhatóság pénzbírságot róhat ki, és 12 napra bezárathatja azt az egy-

séget, ahol nem adtak nyugtát, függetlenül attól, hogy az mekkora összegről szól.

FELDERÍTETTÜK SZEGED KÖZÉPÜLETEINEK FÖLD ALATTI HELYSÉGEIT

Csontváz és várfal a pincében

Kíváncsiak voltunk, mit találunk a középületek föld alatti szintjein, ezért kinyitattuk a pincéiket. A Szegedi Fellebviteli Főügyészség föld alatti szintje várfalat rejt, a Fekete Ház alatt, a csigalépcső végén csak vizet és földet láttunk. A Reök-palotában lépcsőzész helyett lifttel ereszkedtünk alá.

BOBKÓ ANNA

A „legpincésebb” pincét a BTK Ady téri épületében találtuk, ahol, mint azt már megírtuk, régészeti feltárástól származó csontokat őriznek. Lépcsősor vezetett a hosszú alagútrendszerbe, ahol a falakról omladozott a vakolat. Előre hajolva lépdeltünk a döngölt földön. Vigyázni kellett a fejekre, hiszen a folyosó mennyezete hol magasabb, hol alacsonyabb. A csontostermen kívül több helyiséget is rejt a pince. A legtöbbben régi lomok hevernek. Az egyikben egy kopott vécésészét is láttunk.

Hasonló pincefilyinget tapasztaltunk a Fekete Ház föld alatti folyosóján, ahova csigalépcsőn oldalazva jutot-

tunk le. *Tolnay József* műszaki ügyintézőtől megtudtuk, amikor 1985-ben átvették az épületet, ez a szint tele volt szeméttel és szénnel. Ottjártunkkor azonban csupán föld és víz borította. Az utcai járdához képest három méter mélyen fekszik a boltíves mennyezettel épített pince, mely teljesen úgy néz ki, mint egy vár kazamatája. Régen szénkereskedés működött itt, a tüzelőt a lőrészterű ablakokon át lapátolták. A folyosóra folydogáló vizet árok gyűjti össze, szivattyú emeli ki – egyelőre. Hamarosan ugyanis 40 millió forintból megújul a Fekete Ház föld alatti helyisége. Konferencia- és előadótermet, kiállítási területet hoznak létre benne.

→ **LIFTEL A FÖLD ALÁ.** A Reök-palota „luxuspincéjét” lépcsőzész helyett lifttel közelítettük meg. A legalsó szinten található a ruhatár, különböző raktárak és a takarítószemélyzet öltözője. Azonban nem mindig uralkodtak itt ilyen állapotok. – Korábban szenespinceként funkcionált a föld alatti szint. A magas talajvíz miatt vízzel volt elárasztva, melyet két szivattyús rendszerrel szivárogtattunk le – tudtuk meg Rantal János építészettől, aki elmondta, nem csak a régi építésű házak alatt találhatók pincék. Az új társasházakban legtöbbször mélygarázként funkcionálnak. Ezeknél azonban már olyan betont használnak, amely meggátolja a felvizesedést.

Hol várfal és bástya állott, most az ügyészek középkort idéző tanácsterme fekszik az egykori Juhász Gyula Művelődési Központ épületében, ahova a Szegedi Fellebviteli Főügyészség hivatala költözött tavaly decemberben. Bár a fal eredeti bemutatására nincs lehetőség, a pince padozatában megjelölték a várfalak és a saroktorony vonalát. A régészeti leletet megcsodálni egyszerű nézelődőnek minden évben csak egyszer van lehetősége. Szakemberek azonban igény szerint megtekinthetik. *Horányi Miklós* főügyésztől megtudtuk, az idei múzeumok éjszakáján 996-an látogattak le a pincébe, melyet a szegedi vár lebontása előtti állapotokat bemutató fotóanyag és a középkori falmaradványokból válogatott kőtár is díszít.



■ A REÖK-PALOTA PINCÉJÉBEN ÉVTIZEDEKIG SZENET TÁROLTAK – MA MÁR LIFTEL IS MEGLEHET KÖZELÍTENI

Fotó: Schmidt Andrea